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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira 

Sessão Legislativa, do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 30 de Maio de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim  e Wellington Brito do Nascimento, justificada a ausência do Vereador: 

Percivaldo Robélio Oliveira Mendes. E havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDRÉA  que 

fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM 

DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não 

houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido 

a Indicação de nº 26/2023, do Poder Legislativo de autoria do Vereador Wellington 

Brito do Nascimento, que indica Construção de uma passarela inicinado na Rua do 

Campo até a entrada que da acesso ao Pau D ´oléo, em  discussão o Vereador 

Wellington saudou a todos enfatizando que o motivo da indicação e deivdo o benefício 

que a COOPALM está trazendo para o nosso município com a implantação da fábrica 

aqui no PLEMA, e pra maior segurança tanto das pessoas que irão trabalhar na fábrica 

quanto para os demais pedestres que seje feito a passarela. Logo após o Vereador 

Neilton José salientou que está de pleno acordo com a indicação do Vereador 

Wellington, fez o registro da presença de funcinários da COOPALM, pedindo aos 

mesmos que veja com carinho a questão da contratação de novos funcionários que 
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seje do nosso município, pois a cidade e carente de emprego. Falou sobre o projeto 

que veio pra essa casa que a casa aprovou onde dependia pra empresa acessar um 

financiamento. A seguir o Vereador Paulo Ricardo parabenizou a indicação do 

Vereador Welington salientando que a mesma possa ser estendida do Colégio Neilton 

para a Nova Igrapiúna com iluminação, enquanto a fábrica que possa oportunizar com 

emprego os nossos municípes. ainda em discussão, não houve manifestação e em 

votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido a Indicação de nº 27/2023, 

do Poder Legislativo de autoria do Vereador Luiz Campos Borges, que indica 

Construção de um Pontilhao no Chão e abrir o caminho do Ancural ao Vai Quem Quer, 

em  discussão O Vereador Luiz Campos salientou que foi cobrança dos moradores 

principalmente das pessoas evangélicas, onde mencionou que quando a maré está 

seca a um grande concentrado de fezes de animais além dos evangélicos e demais 

pessoas que necessita do acesso realizar o desvio. ainda em discussão, não houve 

manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida, a palavra foi 

passada para o Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na 

oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a) Wellngton  mais uma vez saudou a 

todos, logo a seguir solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria 

de infra estrutura para que coloque duas manilhas na ladeira de Epifane na Rua da 

Palha, melhoria na estrada de Vandão a Jacuba, melhoria na estrada nas 

proximidades de zé de Procóipío, para facilitar, e da um apoio as pessoas doentes e 

que não precise colocar correntes para o carro se deslocar. Agradeceu a seguir a 

secretaria de educação pelo apoio dado a Escola São Pedro, por resolver a questão 

do quadro iluminário da mesma. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a 

todos, logo após solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de 

infra estrutura para que possa colocar aterro no Rio Novo para melhorar o 

deslocamento principalmente dos alunos. Outro ofício e para a secretaria de educação 

resolver a questão dos alunos que vão do Pai André para a Ponta, e colocar o carro 
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para conduzir o filho de Américo até Valdick. Outro ofício e quando o carro que faz 

transporte escolar do Pau D´oleo não puder conduzir, que possa avisar a quem é de 

direito, para que os alunos não fiquem ir para a aula. A seguir o Vereador Neilton 

salientou que tem que desconfiar quando a mesa e farta, mencionou que tem pessoas 

que so pensa neles, uns se acha cabo eleitoral de expressão sem ser. Salientando 

que ele tinha um cabo eleitoral que era seu pai , logo a seguir falando da trajetória de 

seu pai. Logo após o Vereador Antonio Carlos saudou a todos falou da dificuldade de 

saúde que está passando o seu pai, mencionando o cuidado que temos que ter com 

os nosso familiares porque as coisas matérias ficam ninguém leva nada. Em seguida 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura 

para que possa colocar um refletor na Praça José Alfredo porque encontra-se no 

escuro. Logo após o Vereador Wellington sugeriu que a Praça José Alfredo fosse 

fechada após o São João pois ali tem pessoas que necessita trabalhar, e nessa época 

junina seria importante. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor 

Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 10 h 30  

min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a 

seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, 

secretários e demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara 

Municipal de Igrapiúna em 30 de Maio de 2023. 


